AnKemno npoyusane Ha cryOenmu Om CReyuarHocm
»Buomexnorozuu” u , Xpanumeanu buomexmorozuu”

C Bonpocen mucr Ne 8 ca ankerupanu 17 3aBbpUIIAIM  CHEHHATHOCT
,,DUOTEXHOJOTUN” U ,,XPaHUTEITHU OUOTEXHOJOTHUHU CTYIEHTU OT YHHUBEPCUTET
»Ipod. n-p Acen 3nartapoB“- byprac. llenra Ha aHKeTHpaHETO € MPOyYBAHE
MHEHHETO Ha 3aBBPIIMIN CTYJIEHTH OTHOCHO pean3alusara UM clie]] Ipua00uBaHe
Ha Buctie oopazoBanue (OKC ,, bakanasp* u ,,Maructsp*‘) B YauBepcurer ,,IIpod.
n-p AceHn 3marapoB* - byprac.

PC3YJITaTI/IT€ OT HaIIpaBCHU:A aHAJIN3 Ca CICIHUTC!

Ha évnpoc 1: Ilon

Que. 1. Ilon: 76% scenu (13 cmyoenma) u 24% mwvoice (4 cmyoenma)

Ha eévnpoc 2: Kakea e oopazosamennama Bu cmenen?



Que. 2. Ilpogecuonanen 6axanrasvp - 0% om amxkemupanume (0 cmyoenmu);
baxanasvp - 11% om anxemupanume (12 cmyoenmu); macucmuvp - 29% om
ankemupanume (5 cmyoenmu); ¢ npaga na mazucmup - 0% om ankemupanume (0
cmydenmu); ookmop - 0% om ankemupanume (0 cmyoenmu); ne omeogopuau - 0%
om auxemupanume (0 cmyoenmu)

Ha évnpoc 3: Pabomume nu 6 Hacmoawus momenm?

Que. 3. 0a - 76% om ankemupanume (13 cmyoenmu); ne - 24% om ankemupanume

(4 cmyoenmu)

Ha eévnpoc 4: Ilpe3 koa zoouna cied 3a8bpuieanemo Ha sUCUIEmMO 00paA306aHue
nocmwvnuxme Ha paooma?




Que. 4. nvpsama - 59% om anxemupanume (10 cmyoenmu); emopama - 29% om
ankemupanume (5 cmyoeumu); mpemama - 6% om aukemupanume (I cmyoenm);
nemama - 0% om anxemupanume (0 cmyoenm); no-kvcHo - 0% om ankemupanume
(0 cmyoenmu); ne omeosopunu - 6% om ankemupanume (1 cmyoenm)

Ha évnpoc 5: Pabomama u onvychocmma, KoAmo 3zaemame omeoeaps iU Ha
oopazosamennama Bu cmenen?

Que. 5. ne - 6% om anxemupanume (1 cmyoemmu), no-ckopo ue - 23% om
ankemupanume (4 cmyoenmu); ne moea oa npeyens - 0% om anxkemupanume (0
cmyoeHmu); no-ckopo oa - 53% om anxemupanume (9 cmyoenmu); oa - 18% om
ankemupanume (3 cmyoenmiu)

Ha e¢wvnpoc 6: Ilonyuaeanu nu cme O0OnBIHUMENHA Keaaugukayus cieo
3a6vpuieane Ha eucuiemo oopazoseanue?

Que. 6. /la, 6 Ynusepcumem ,,[Ipogh. 0-p Acen 3namapos’’- 41% om ankemupanume
(7 cmyoenmu); 0a, 8 dpyeo sucuie yuunuwe 8 bvneapus - 6% om ankemupanume (1
cmyoenm); o0a, no opyeu obpazoeamenHu npozpamu 8 bwaeapus - 0% om



ankemupanume (0 cmyoeumu); oa, 6 uysxcouna - 0% om anxemupanume (0
cmyoeumu); He - 47% om ankemupanume (8 cmyoenmu); He omeogopuiu — 6% om
ankemupanume (1 cmyoenm)

Ha eévnpoc 1: Kax ouyensasame om 2ineona mouka Ha npogecuonannama Bu
oelinocm 00yuenuemo ¢ Ynueepcumem ,Ilpogh. 0-p Acen 3namapoe”?

Que. 7. Heepexmueno - 0% om anxemupanume (0 cmyodenmu), no-cKopo
Heepexmugno - 0% om ankemupanume (0 cmyoenmu); ne moea da npeyeus - 12%
om ankemupanume (2 cmyoenmu); no-ckopo eghpexmusHo - 41% om ankemupanume
(7 cmyoenmu); ecpexkmueno - 47% om ankemupanume (8 cmyoenmu)

Ha eévnpoc 8: Umame nu uysxcoa om nosuuwiagane Ha Keanugukayuama u
00NnvIHUMENHO 00yuenue, 3a 0a UNBIAHABAME YCREUWHO NPOpecuonatHume cu
3a0bceHusn u 0a ce pazeueame 6 kapuepama?

Que. 8. e - 6% om anxemupanume (1 cmyoewmu); no-ckopo e - 12% om
ankemupanume (2 cmyoenmu); He mMo2a 0a npeyeHs - 12% om anxemupanume (2



cmyoenmu); no-ckopo oa - 53% om ankemupanume (9 cmyoenmu); oa - 17% om
aHkemupanume (3 cmyoenmu,)

Ha eévnpoc 9: Ako umame Hysycoa om nosuwiasane Ha Keanudukayuama u
0ONBIAHUMEIHO 00yueHue, Kb0e duxme Hanpasuiu moea?

Que. 9. 6 Ynusepcumem “Ilpogh. 0-p Acen 3namapos” - 76% om ankemupanume
(13 cmyoenmu); 6 opyeo eucuie yyunuwe 6 bvreapus - 12% om ankemupanume (2
cmyoenmu); 6 Opyea obpazosamenna cmpykmypa 6 bwreapusa - 0% om
ankemupanume (0 cmyoenmu); 6 uyscouna - 6% om ankemupanume (1 cmyoenm);
HAMAM HyxHcoa om moea - 6% om ankemupanume (1 cmyoenm)

Ha évnpoc 10: IIpenopvusanu 1u cme na opyzu yuauwiu 0a ce ooyvasam 6:

Bwnpoc 10.1 Ynueepcumem ,, Ilpog. 0-p Acen 3namapog”

Que. 10.1 oa - 94% om ankemupanume (16 cmyoenmu); ne - 6% om ankemupanume

(1 cmyoenm)



Bwnpoc 10.2 Koukpemna cnewuannocm ¢ Ynueepcumem ,, Ilpogh. 0-p Acen
3namapos”

Que. 10.2 oa - 88% om anxemupanume (15 cmyoemmu), me - 12% om
ankemupaunume (2 cmyoernmiu)

Bwnpoc 10.3 Ilenmvpa 3a nosuwagane na Keaiugukayuama u OONbIAHUMENHO
ooyuenue ¢ Ynueepcumem ,, Ilpogh. 0-p Acen 3namapog”?

Que. 10.3 oa - 53% om ankemupanume (9 cmyoenmu); ne - 47% om ankemupanume

(8 cmyoenmu)

Ha évnpoc 11: Hamupame nu, ue na Bac ce zneoa ¢ aemopumem 3apaou moea,
ye cme év3numanuk Ha Ynueepcumem ,, Illpogh. 0-p Acen 3namapoe”?



Que. 11. ne - 0% om anxemupanume (0 cmyoeumu); no-ckopo He - 12% om
ankemupanume (2 cmyoenm); ne moza 0a npeyens - 6% om anxemupanume (1
cmyodenm); no-ckopo oa - 53% om ankemupanume (9 cmyoenmu); oa - 29% om
ankemupanume (5 cmyoenmiu)

Ha eévnpoc 12: I'omoeé n1u cme 0a noonomozHeme Kay3ama Ha YHueepcumem
wIIpogh. 0-p Acen 3namapos”, ako Bu e év3moocno?

Que. 12. ne - 0% om aunxkemupanume (0 cmyoenmu), no-ckopo we - 6% om
anxemupanume (1 cmyodenum); ne moca oa npeyens - 12% om ankemuparnume (2
cmydenmu); no-ckopo oa - 23% om ankemupanume (4 cmyoeumu); oa - 59% om
anxkemupanume (10 cmyoenmu)



